Сведения о способах получения консультаций в ходе осуществления муниципального контроля

Консультирование (разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением Муниципального контроля) Контролируемых лиц (их представителей) осуществляется Инспектором, иными должностными лицами администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» по обращениям Контролируемых лиц и их представителей без взимания платы. 
Консультирование может осуществляться по телефону, посредством видео-конференц-связи (при наличии технической возможности) либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий. 
Консультирование также может осуществляться на личном приеме главы администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Основанием для начала проведения консультирования является обращение Контролируемого лица (его представителя) по телефону, на личном приеме главы администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ», посредством видео-конференц-связи (при наличии технической возможности) либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий.
Консультирование осуществляется по следующим вопросам: 
1) организация и осуществление Муниципального контроля; 
2) порядок осуществления профилактических, контрольных мероприятий, установленных настоящим Положением; 
3) содержание обязательных требований, оценка соблюдения которых осуществляется Контрольным органом в рамках Муниципального контроля; 
4) порядок обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц, осуществляющих Муниципальный контроль. 
Инспектор, иные должностные лица администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» выслушивают Контролируемое лицо (его представителя) и при необходимости уточняют у него характер и существо вопросов, за ответами на которые он обратился, и в доступной для восприятия форме консультируют.
При осуществлении устного консультирования Контролируемого лица (его представителя) Инспектор, иные должностные лица администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» используют федеральные законы, акты Президента Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти, законы и иные нормативные правовые акты Калининградской области, муниципальные нормативные правовые акты, а также разъяснения и комментарии официальных органов, регулирующих порядок по организации и осуществлению Муниципального контроля.
При осуществлении консультирования Инспектор, иные должностные лица администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» обязаны соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц Контрольного органа, иных участников контрольного мероприятия.
После получения Контролируемым лицом (его представителем) консультации Инспектор, иные должностные лица администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»:
1) уточняют у Контролируемого лица (его представителя), удовлетворен ли он полнотой полученной консультации;
2) уточняют потребность Контролируемого лица (его представителя) в получении дополнительных сведений по вопросам соблюдения обязательных требований в сфере землепользования;
3) сообщают Контролируемому лицу (его представителю) о возможности получения дополнительной информации по вопросу соблюдения обязательных требований, которая размещается на официальном сайте органов местного самоуправления Светлогорского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.svetlogorsk39.ru, в средствах массовой информации и в иных формах.
В случае если в ходе консультирования Контролируемым лицом (его представителем) поставлены вопросы, не касающиеся:
 1) организации и осуществления Муниципального контроля; 
2) порядка осуществления профилактических, контрольных мероприятий, установленных настоящим Положением; 
3) содержания обязательных требований, оценка соблюдения которых осуществляется Контрольным органом в рамках Муниципального контроля; 
4) порядка обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц, осуществляющих Муниципальный контроль., 
Инспектор, иные должностные лица администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» информируют Контролируемое лицо (его представителя) о невозможности получения консультации, после чего подробно и в вежливой форме дают разъяснения, куда и в каком порядке следует обратиться.
В случае если Контролируемое лицо (его представитель) выражает потребность в получении дополнительных сведений по вопросам соблюдения обязательных требований, которые не могут быть объективно рассмотрены непосредственно в процессе телефонного разговора, на личном приеме главы администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ», посредством видео-конференц-связи (при наличии технической возможности) либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий, вследствие их специфичности, Инспектор, иные должностные лица администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» предлагают Контролируемому лицу (его представителю) заполнить заявление, указав в нем способ получения указанных сведений.
Регистрация заявления и контроль за его исполнением осуществляется в порядке, установленном муниципальным правовым актом администрации городского округа «Светлогорский городской округ».
Ответ по результатам рассмотрения заявления направляется Контролируемому лицу (его представителю) в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Информация, ставшая известной Инспектору, иным должностным лицам администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» в ходе консультирования, не может использоваться Контрольным органом в целях оценки Контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.
Учет проведенных консультирований обеспечивается в соответствии с Федеральным законом № 248-ФЗ в порядке, установленном муниципальным правовым актом администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».
В случае если в течение календарного года поступило пять и более однотипных (по одним и тем же вопросам) обращений Контролируемых лиц и их представителей, консультирование по таким обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте органов местного самоуправления Светлогорского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.svetlogorsk39.ru письменного разъяснения, подписанного уполномоченным должностным лицом, без указания в таком разъяснении сведений, отнесенных к категории ограниченного доступа.


