[bookmark: _Hlk154682563]П Р О Т О К О Л № 15
заседания комиссии по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов окружного Совета депутатов муниципального образования
 «Светлогорский городской округ»
         
Заседание № 15                                                                               «16»  апреля 2024 г. 14:00
  

Председательствующий: Султанбекова Р.Р.

Присутствовали:  Болдырева О.В. Вовк Н.Н., Доброжинская Ю.Ю.,

Секретарь: Якушева С.А.

[bookmark: _Hlk155889981][bookmark: _Hlk156467487][bookmark: _Hlk157078716][bookmark: _Hlk162021569][bookmark: _Hlk162023250][bookmark: _Hlk149574895][bookmark: _Hlk154680043][bookmark: _Hlk161320848][bookmark: _Hlk154680433]ВОПРОС 1.  Рассмотрение проекта решения окружного Совета депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Об утверждении стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Светлогорский городской округ» на период до 2040 года», самой стратегии с пояснительной запиской, в целях проведения антикоррупционной экспертизы проекта.
Докладчик: Андреева Марина Александровна– заместитель начальника экономического отдела администрации Светлогорского городского округа.
Ознакомиться на официальном сайте муниципального образования «Светлогорский Ознакомиться на официальном сайте муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Указанный проект решения (далее – Проект) был размещен на официальном сайте муниципального образования «Светлогорский городской округ» (www.svetlogorsk39.ru), публичные слушания были назначены постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 23 января 2024 года № 33 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения окружного Совета депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Об утверждении стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Светлогорский городской округ» на период до 2040 года» (далее по тексту – Постановление). Постановление опубликовано в газете «Вестник Светлогорска» №3 (907) от 25 января 2024 года. Тема публичных слушаний: рассмотрение проекта решения окружного Совета депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Об утверждении стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Светлогорский городской округ» на период до 2040 года» 27 февраля 2024 года в малом зале администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» (г. Светлогорск, Калининградский проспект, 77А), начало в 12 час. 00 мин. Инициатор публичных слушаний: глава администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ». Заместитель руководителя комиссии по проведению публичных слушаний: начальник экономического отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» Шклярук С.В. Ведущий публичных слушаний: заместитель руководителя комиссии по проведению публичных слушаний – начальник экономического отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» Шклярук С.В. В соответствии с Протоколом публичных слушаний присутствовали – 7 человек, голосовали – 6 человек. В срок, установленный Постановлением, по проекту решения окружного Совета депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Об утверждении стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Светлогорский городской округ» на период до 2040 года» замечаний и предложений не поступило. Результаты голосования: «За» – 6, «Против» – 0, «Воздержался» – 0. Единогласно на публичных слушаниях принято итоговое решение рекомендовать окружному Совету депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» утвердить стратегию социально-экономического развития муниципального образования «Светлогорский городской округ» на период до 2040 года. Решение публичных слушаний опубликовано в газете «Вестник Светлогорска». 
 Замечаний и предложений от граждан, организаций и прокуратуры по Проекту не поступало.
Высказано мнение, что данный Проект отвечает всем необходимым требованиям законодательства и не содержит коррупциогенных факторов. 
[bookmark: _Hlk161322624]Иных замечаний и предложений от членов Комиссии не поступило.
РЕШИЛИ: в результате проведении антикоррупционной экспертизы Проекта согласно Методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 г. №96, в Проекте коррупциогенных факторов не выявлено.




Председатель комиссии:		          	                                          Р.Р.Султанбекова 

   
Секретарь:                                                                                                         С.А. Якушева
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