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по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления  администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ 
«Об  утверждении тарифов на услуги, оказываемые муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «центр развития ребенка детский сад №20 «Родничок» 

г. Светлогорск 
Калининградской области                                                                                           22 августа 2024 г.
 
Комиссией по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» и их проектов в составе:
Председатель комиссии:
[bookmark: _Hlk156471072]Султанбекова Регина Раилевна – заместитель начальника юридического отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»;
Члены комиссии: 
Вовк Нина Николаевна – начальник МУ «Отдел по бюджету и финансам Светлогорского городского округа»; 
Доброжинская Юлия Юрьевна  -  начальник отдел архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»;
Болдырева Ольга Владиславовна – начальник административного отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»;
Секретарь комиссии:
Якушева Софья Алексеевна – заместитель начальника отдела управления муниципальной собственностью администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».

В соответствии с частями 1 и 4 статьи 3 Федерального закона 
от 17 июля 2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», статьей 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых  актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, Постановлением администрации МО «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 106 «Об утверждении положения 
«О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» и их проектов» проведена экспертиза: - проекта постановления  администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ «Об  утверждении тарифов на услуги, оказываемые муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «центр развития ребенка детский сад №20 «Родничок»  (далее – Проект документа).
 В результате проведения антикоррупционной экспертизы Проекта документа коррупциогенные факторы, указанные в Методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, не выявлены.
Предложения о способах устранения коррупциогенных факторов: не выдвигались в связи с отсутствием в Проекте документа коррупциогенных факторов.
Иных замечаний и предложений от членов Комиссии не поступило.
Проект документа размещен на официальном сайте администрации: http://www.svetlogorsk39.ru.
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