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Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Львов Лев Леонидович – начальник отдела гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»


ВОПРОС 2. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» городской округ» «О внесении изменений в постановление  администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»    от 27.02.2019 № 179  «Об утверждении муниципальной  программы  Развитие культуры»»»
	


Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Албанова Анна Николаевна -  специалист Отдела по культуре, спорту, делам молодежи администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»


ВОПРОС 3. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» городской округ» «О внесении изменений в приложение №1 к постановлению администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»  от 25 марта 2019 года № 256 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие туризма»»

	


Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Кащеева Ольга Сергеевна -  ведущий специалист экономического отдел администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»


ВОПРОС 4. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы  проекта постановления администрации  муниципального образования «Светлогорский городской округ»    «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 26 марта 2019 года №258 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды»»» 

Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ»
Докладчик:   Файзулина Ольга Александровна – заместитель начальника МКУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Светлогорского городского округа»


