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	Проект решения окружного Совета депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Светлогорский городской округ» (далее – проект решения) направлен для подготовки настоящего заключения административно-юридическим отделом администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Источник официального опубликования муниципального нормативного правового акта:
https://www.svetlogorsk39.ru/dokumenty/proekty-mpa/orv/
В проекте решения отсутствуют положения, которые создают необоснованные затруднения в осуществлении предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В проекте решения отсутствуют положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Органом-разработчиком проведены публичные консультации проекта акта в срок с «16» декабря 2019 г. по «10» января 2020 г.
Отчет об оценке регулирующего воздействия проекта акта размещен в сети Интернет по адресу https://www.svetlogorsk39.ru/dokumenty/proekty-mpa/orv/.
На основе проведенной экспертизы проекта решения с учетом информации, представленной органом - разработчиком в отчете о проведении экспертизы муниципального нормативного правового акта, сделаны следующие выводы:
а)	вывод об отсутствии положений, устанавливающих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной  деятельности или способствующих их введению;
б) вывод об отсутствии положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета муниципального образования «Светлогорский городской округ»;
в) предложений об отмене, изменении муниципального нормативного правового акта нет; 
г) иных выводов, замечаний и предложений нет.
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