Уведомление
о проведении публичных консультаций в рамках оценки 

регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного 

правового акта администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельных участков в безвозмездное срочное пользование в порядке ст.24 Земельного кодекса Российской Федерации» 
«05»  апреля  2019 г.

Настоящим Администрация муниципального образования «Светлогорский городской округ» извещает о начале проведения публичных консультаций в рамках оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Проект муниципального нормативного правового акта размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» в сети Интернет www
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.
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ru. в разделе документы - оценка регулирующего воздействия и экспертиза МПА.

Предложения принимаются по адресу: 238560, Калининградская обл., г. Светлогорск, Калининградский пр-т, д.77 «А», каб. №21, а также по адресу электронной почты: n.shvedova@svetlogorsk39.ru. 
Сроки приема предложений: с 08 по 23 апреля 2019 года.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. 

Отчет об оценке регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта будет размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Светлогорский городской  округ» в сети Интернет www.svetlogorsk39.ru не позднее 30 апреля 2019 года.
1.
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Приведение нормативно правового акта в соответствие с действующим законодательством РФ. Административный регламент направлен на повышение уровня доступности и комфортности муниципальной услуги.
2. Цели предлагаемого правового регулирования:
Правовая основа для регулирования административно — правовой деятельности, определяющая порядок административных процедур при предоставлении муниципальной услуги.
3.
Действующие нормативные правовые акты, поручения,  решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области:
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ (в действующей редакции), ст.ст. 20, 24, 30, первоначальный текст опубликован в изданиях «Собрание законодательства Российской Федерации», 29.10.2001, № 44, ст. 4147, «Парламентская газета», 30.10.2001, № 204-25, «Российская газета», 30.10.20201, № 211-212;

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ (в действующей редакции),  ст. 30, ст. 35, ст. 36, ст. 37, ст. 42,                ст. 43, ст. 48, первоначальный текст опубликован в изданиях «Собрание законодательства Российской Федерации», 03.01.2005, № 1 (часть 1), «Российская газета», 30.12.2004, № 290;

- Федеральный закон от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», первоначальный текст документа опубликован в изданиях «Российская газета», № 156, 17.07.2015, «Собрание законодательства РФ», 20.07.2015, № 29;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ (в действующей редакции) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.16, первоначальный текст опубликован в изданиях «Российская газета», 08.10.2003, № 202, «Парламентская газета», 08.10.2003, № 186, «Собрание законодательства Российской Федерации», 06.10.2003, № 40;

- Закон Калининградской области от 16.02.2009 № 321 (в действующей редакции) «О градостроительной деятельности на территории Калининградской области», первоначальный текст опубликован в издании «Комсомольская правда в Калининграде», приложение «Официальный вестник», 03.03.2009, № 30;

- Закон Калининградской области от 21.12.2006 № 105 (в действующей редакции) «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Калининградской области», первоначальный текст опубликован в издании «Комсомольская правда в Калининграде», 30.12.2006, № 196;

- решение городского Совета депутатов муниципального образования городское поселение «Город Светлогорск» №55 от 27.09.2011 года «Об утверждении Генерального плана муниципального образования городское поселение «Город Светлогорск»;

- решение городского Совета депутатов муниципального образования городское поселение «Город Светлогорск» №94 от 22.12.2012 года (в действующей редакции) «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения «Город Светлогорск»;

– Федеральный закон от 30.11.2010 № 327-ФЗ «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности», опубликован в изданиях «Российская газета», № 274, 03.12.2010, «Собрание законодательства Российской Федерации», 06.12.2010, № 49, ст. 6423, «Парламентская газета»,  № 64, 10-16.12.2010;

– Федеральный закон от 26.09.1997 № 125-ФЗ (в действующей редакции) «О свободе совести и о религиозных объединениях», первоначальный текст опубликован в изданиях «Собрание законодательства Российской Федерации», 29.09.1997, № 39, ст. 4465, «Российская газета», № 190, 01.10.1997;
–  Федеральный закон от 24.07.2008 № 161-ФЗ (в действующей редакции) «О содействии развитию жилищного строительства», первоначальный текст опубликован в изданиях «Собрание законодательства Российской Федерации», 28.07.2008, № 30 (ч. 2), ст. 3617, «Российская газета», № 160, 30.07.2008, «Парламентская газета», № 47-49, 31.07.2008.
-  Решение районного Совета депутатов Светлогорского района от 31.08.2010 № 85 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Светлогорский район».  
4.
Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования с даты опубликования.
5.
Сведения о необходимости или об отсутствии необходимости установления переходного периода
Необходимость в установлении переходного периода отсутствует.
         6.Сравнение возможных вариантов решения проблемы
	Наименование показателя
	Предлагаемый вариант регулирования
	Сохранение действующего способа регулирования / отсутствие правового регулирования

	6.1. Содержание варианта решения выявленной проблемы
	получение дополнительной информации о существующей проблеме, возможных способах ее решения
	

	6.2. Качественная характеристика и оценка динамики численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования в среднесрочном периоде (1 – 3 года)
	Субъекты малого и среднего предпринимательства
	

	6.3. Оценка дополнительных расходов (доходов) потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с его введением
	отсутствуют
	

	6.4. Оценка расходов (доходов) бюджета МО «Светлогорский городской округ», связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	отсутствуют
	

	6.5. Оценка возможности достижения заявленных целей предлагаемого правового регулирования посредством применения рассматриваемых вариантов правового регулирования
	отсутствуют
	

	6.6. Оценка рисков неблагоприятных последствий
	отсутствуют
	

	6.7. Оценка воздействия на состояние конкуренции
	На повышение конкуренции  не влияет
	


6.8. Обоснование выбора предпочтительного варианта предлагаемого правового регулирования проблемы варианты не рассматривались.
Проект предусматривает корректировку регламента способами, предусмотренными действующим законодательством
7.
Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о предлагаемом правовом регулировании:

 нет.

К уведомлению прилагаются:

1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций.
Вопрос 1. Считаете ли Вы, что постановление содержит положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и  инвестиционной деятельности или способствующие их введению?
Вопрос 2. Считаете ли Вы, что постановление содержит положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, областного бюджета и местных бюджетов?

Руководитель органа-разработчика, 

ответственного за подготовку

проекта муниципального 
нормативного правового акта                                                С.Л. Корабельников            

