П Р О Т О К О Л № 24
заседания комиссии по  проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов   администрации муниципального образования
 «Светлогорский городской округ»
         
Заседание №22                                                                               «  20 »  декабря 2021 г.

Председательствующий: Рахманова И.С. -  начальник административно-юридического отдела администрации МО «Светлогорский городской округ»;

Присутствовали:  Туркина О.В., Ткачук Е.С., Шклярук С.В., Вовк Н.Н., Чижан Н.Н.

Секретарь: Иванова И.А.

1. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта решения окружного совета депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» «О внесении изменений в решение окружного Совета депутатов муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 24 декабря 2018 года №80 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ»»(в ред. решения от 24 декабря 2018 года №80, от 27 мая 2019 года №142,от 26 августа 2019 года №156, от 23 декабря 2019 года №182, от 25 февраля 2020 года №17, от 29 июня 2020 №43, от 09 ноября 2020 года №73, от 26 апреля 2021 №19, года №19,от 24 мая 2021 года №25, от 30.08.2021 года №41, от 22 ноября 2021 №70)
Выступала:  Кащеева Ольга Сергеевна -  ведущий специалист экономического отдел администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Указанный проект решения (далее – Проект) был размещен на официальном сайте администрации  округа. Замечаний и предложений от граждан, организаций и  прокуратуры  по Проекту не поступало.
Проект разработан на основании ФЗ от  06.10.2013 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и других нормативных  правовых актов, регулирующих данные правоотношения.
Высказано мнение, что  данный Проект отвечает всем необходимым требованиям законодательства и не содержит антикоррупциогенных факторов. Иных замечаний и предложений от членов Комиссии не поступило.
РЕШИЛИ:  в результате  проведении антикоррупционной экспертизы  Проекта  согласно Методики проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных  правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 г. №96 , в Проекте коррупциогенных факторов не  выявлено.


Председатель комиссии:                                                                                   И.С.Рахманова

Секретарь:                                                                                                          И.А.Иванова
  
