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П Л А Н  № 7
заседания комиссии по  проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов   администрации муниципального образования
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Малый зал администрации МО
«Светлогорский городской округ»

[bookmark: _Hlk65248515]ВОПРОС 1. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» городской округ» «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» 
от 12 марта 2019 года № 217 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей»».
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Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Коробова Марина Владимировна - ведущий специалист по закупкам МУ «Отдел социальной защиты населения Светлогорского городского округа» 


ВОПРОС 2. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» городской округ» «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 11 марта 2019 года №212 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Управление муниципальными финансами»» (в редакции от 09.11.2020 года №860)»

	


Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Голубева Лариса Анатольевна  –  ведущий специалист начальника  МУ «Отдел по бюджету и финансам Светлогорского городского округа».



ВОПРОС 3. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» городской округ» «О формировании межведомственной комиссии для проведения обследования мест массового пребывания людей на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ»

Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Львов Лев Леонидович – начальник отдела гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»


[bookmark: _Hlk69216626][bookmark: _Hlk25833291]ВОПРОС 4. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы  проекта постановления администрации  муниципального образования «Светлогорский городской округ»    «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий  государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг за счет средств бюджета муниципального образования «Светлогорский  городской округ»» 

Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ»
Докладчик:   Кащеева Ольга Сергеевна -  ведущий специалист экономического отдел администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»


ВОПРОС 5. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы  проекта постановления администрации  муниципального образования «Светлогорский городской округ»   «Об  утверждении  порядка изменения типа муниципального бюджетного учреждения в целях создания  муниципального казенного учреждения, а также изменение типа  муниципального казенного учреждения в целях создания муниципального бюджетного учреждения»

Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ»
Докладчик: Иванова Ирина Анатольевна – главный специалист административно-юридического отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»

