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ФЕДЕРАЛЬНОЕ АРХИВНОЕ АГЕНТСТВО

ПИСЬМО
от 6 октября 2020 г. N 3/2617-Ю

Федеральное архивное агентство информирует о том, что Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации разработаны Методические рекомендации по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд (далее - Методические рекомендации).
Предметом Методических рекомендаций является порядок проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупочной деятельности государственным органом, органом местного самоуправления или организацией.
Указанные Методические рекомендации размещены в специализированном информационно-методическом ресурсе по вопросам противодействия коррупции, созданном на базе федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации", и доступны для ознакомления и скачивания по ссылке: https://gossluzhba.gov.ru/page/index/metod3.
Дополнительно обращаю внимание, что Росархив рассматривает возможность последующего проведения мониторинга апробации и внедрения мероприятий, заложенных в Методических рекомендациях.
В этой связи рекомендуется самостоятельно с учетом положений Методических рекомендаций определить собственные коррупционные риски и индикаторы коррупции, возникающие при осуществлении закупок.
С целью руководства и использования в работе прошу довести данную информацию до сведения работников, ответственных за противодействие коррупции и профилактику коррупционных правонарушений.
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